VEo¥/oA/Vo :090jT g )ls IFAYErY :l,.-?us\.»

L;)l,al: lpl.: 9 fl.v

OLT piin golr 109051 pU

&z N

LL ian ol 8 (i jgel W

933015 (50 I3 IS p1aS i 5 4 JB Sl > o Loz 5 sl
sl sl o e S35 58506

1 ol= oS it = Olgs jlos ol pe oS IS5 oS wake ol j2= oS JS 95 - Olss jlos L olo sl - oS @l

S sl 0307 giw )34 4y 35 6138 13 i 5 4 (S — G5 — Loub ST 8 Bl slize

T35 gl oo 930S G — o 9~ 2 g0 G5 — ey T~ S o G5 — iy

QMWOQW)JQ«;,\:;\.;»,«QM%UHS)JQ)
1 91 &S @l Gy — 38 g5 2y 351 LT oy 1) Obalss 23S ol — 3 o 4y 33l oy

13l oS @sle g — 3wiS S5 Lod b L ololas awS Sl — S S5 6

Sl 30T i3 40 4y 35 plsS s (L) as L) &T %z 5

G 133 6L 4 5 LIS 2on 3 Lo Cuidgo p2915 59 5 Sy 4 9 p3)S S5 95
i 135 (6L 4 52 LIS Lod > (o Cudibge 0209150 530 55 Sy 4 9 0235 US55 95 0

Tl o3 )53 OT o 13 (giaw s34 dis o & )lie p13S 22,5 (0)
(" 401,50 £ L J6") (8.5 8 Je585)
3wyt 1) 135 (o 98 (5l S Callys Sz 2 ol 9
(WL S50 J015) (5 o 1 Sl %)

(26| -FE JURVE PEYL) .o,s G’wbp.o)hw)s 1) JS S (pasuin : €2 o3k )9 QUJ@))’).; u.al>)|‘5>l.pT Lgl)a.w»:

39450 033l93 (91 B> 41y 35 plaS >

220

bou> Igls plo oVl olsl 35

T 01,5 01,8 Doli (sl OIsT jl 435 olas (V
2 » 20 f

o g0 350 T8 Jullio 4> 318 plEin

peslyte 3l (538 1) 0T )8 Cul g
S 13y iy 4295 QLS (5195 4 G cCaml 0313 Yl gl Olde 3,L)5 < @"lﬂ Valg> L

oilsy 55 U1 0T 8 oS o

305 3979 (s2lia oliadl xiz (13 g0 (p3 p0) 455 T 4 Camslisy 239135 097 (" 5ka L ke 61 51") iy 8T Loz S G a2 b

[} 93 4w ez

b w



WL A

siD (0, - j

SEO135 (eSOl plovl S (SIS (bl B35« gou 35 ¢ 2850 09,3
2132 (238 03 jiS «09,5 213 (0238 0 om0 79y
TV SRR Lfio.m)i)o,l,spﬁjjls‘qonq&,s
€3l a3 1) OU Sla= 9 swilgd L9359y Oliw)d .awS Lid> 1) OU GolsSh 9 Olesb
Sl sible S iy
Sl 48 5 IS 4 pulis olelpo s, T 40335 plsS >
) bl pg e L3l g o 2l 3dy s 135l
I 2 s> O o 92 Lo 135 51 Gl Gl 9 pl> Ol 330
s> Sl € 0l S Juase G 5 5y 45 il b b
Sumr) S )b 300 BJS w8330 Sy S Juad lg O s
T35 356 2les poeho 47 4 1) S
3 pals jly 3l Jio S 48 10 on et
sl Oyl 3 Sl Slael W

Sl 23031 Glist Jo2b B3> gl £l e dhoz 43 4y 55 plaS > @

Slo> @il b e 13 0390L a8 o V
L) )2 s o953 pU S 9 pige «s5 S sl
23 pliaiaT 395 g5 b 23 pliplay 395 ool I
2ls> 45 Ol 028 LuT sl Colic 4 o5 o2
3,8 o Ll 9 4 Olgs g0 3wl o alb LT I
e JS lon 4 - OIS 95 anil To gudtid = g e IS slon 4
Wojliw gL - & JS slsa 4 OIS 595 azely - ool ¢

Sl iy Sy p13S oz slasws (1)

195 2 s> O po 92 Lo 133 sl Cannl il 9 pl3 Ol 230
S S 4 b a2 BYS 4 033e Sy RS Juad g Ol i
19) 335 oS gad 3 5 L lg) Crlo 55 Juih (51133 sl
st s34 0138 Juate Gt J Sl 5 il 5,08
i 233l 0 4alS p13S b (4xtS) 551
Jeas S 5 s Npas oS

Sl 30T (a3 (E139 i > jlrel ¢ praudr OB jlg B3l 20 4y 35 p13S >

305 hasdlomn) b Mol (s )36 e plsS

c.
30 50 Olomsd J1 45 391 O3nogd G2 OU =9, 5

392 39l 95 9 38, (2l ppw SLAES b 9 juww puw SLBLL L ipgaazo Slad jum L E
P35S 50 e 3979 ploi b 1) BB L3> 9 Cuokie wils by j el 9 595 > X

Seig g0 (10 03 52U15 9 048 SIS 95 0 3 U3 ST

_:

{



> 6)@;)[..»:)») i
Y

Tl DMTM; IobSJ)).l)Ca.:.gf,) E o0 pogho
059 pol S CBg Camd Msd 3 jig0 95 g1 (S35
Gl 95 (slaslasiwl aiS 9 (g3ld 9 HIW Vb V> Sl 95 033385 Oloj g el

ol 03,8 (S35 Sl el Oloj V> (S 4SS 5 aile b g el

AL v

L IR (550

&

Sl skl 4y S s s «SlF6 e S e
i 05 USG50 ) s 03 USG5 o aizad 08 LS50 gyl s 5 m oS5k ol

Sl el 4y S IS 3 o e «olin oW ES by LS s

obls = Sl — el - ol s bl — S — il - ol s olda = ol — Ul = g s olds— oUW — il - 5t

Sl alin I sl £S5 ad> 28

wj\fw» .................. —saLijnif;afAj; R0 5 P —S¢w\gg;j;
Sl i €, XAl 3 G sl 35 e S sl ol anlS plas
o - oy s

Sl 5lize aalS oS

s oda s Ja
S350 D% &35 w6l o2 s S ol Gl e e 2l
d 4 o i
P r\,\S«é\; wl;ll Sy flax i
S a4l 2S5 e S Sl
€ i 6140 by
£y S Sat s
Sl 4y S oS (i «old - LS = s — 858y 1ol des 5
o= ol = 533 = Ul ol = bl = K5 - bl ol = ) = Ko = s R TR
S sl gl L 5l aalS olus
R ol ol oless
AL

LL (IaD (_,cLolél wlelke

(]

315 5 4z 4 Cutel 9 o5 B> (5l 420l 2 ¢

==}

43Las 558 seboizl (sla nin osilsd 5 Ol o 31,81 Ggi> 3
TXS 93 S a7 43 i) 9l 355 Gl 4 3alg3 2o 359135 jl sl danms sles s (g)3Lww plol r,%

P loizgs Sl ! Ol




:l\ G2 ul.u»).u)

&Iy

03905 9948 O )3 polil b Lasd 53 0 s 0390 31T s

Semlabudl gomb G9i> I 1) 350 jI U 2z

Lolasiwl 93,5 BeSs (7 gleil (o ool 9l (l

bl

TS g0 135 2 Aul) 03US G paco 9 0ILS 355 (yr ¢ ) SCulRS I SyplaS v

Sulys

b3y 03lgils JiSE5 9 3iS 9351 )9S OT 3 b aiilgs o 3131 gisy bl 4xsls

B

bl

S138 5 2855 4 O3l b

Lol V392 VUi (2 0xd b b s (o

U 4w b 9>

Oloas )5 S

.................. 0),-3)}355-!.3"*'"

Nggle Cuwd 4 1) 393 G5l 2 5pee LOLI G 3980 90

2945 OT uilsd Slise 2 Bz 5191 b 3900 a9

Sailso o) Ol jI SopI3S 952 sogec Cuie 03,5 Cule)

(sasS>

sl &8

0298 50 42 0T @ 83,5 395 333> 3lgo 0,b93 o203kl Slgo I Olgi 0 B9

ez bis Slyi 45z

T s Staolly 49 T0LJ 9 3 131l 40y 58 plas

S 05,5 0391

oleT &0 oyl S

S ol i3 38 138 iy 25 13015 1) BOT 2l (Staalis Gl gilasl plio Juls 4 Olassl Sy & ol juz

&> Oy Nt Ol
TS o0 )Ll (sl 4 ioa&wnw S)90 be
b S 13 1) L dod Slglpd (S1SS 9 0935l el damwy J9iS bl plw 43 L9y Ui s By
.)JQT@ 35 41y 0331 olusl o Js (0l j9,8lSis Olos )5 Gluod sy oS P20 OIDULS pud Oduidd
annl SB35 B po Cans3 4 (295 S b 9 iawgs Bl LS OB Olsl b Sl ubIS I oy ob joid
2 sl BCSaS 5353 cumT Gblio 4 )9S Cawgdhusl p3 00 bl ! Sl Jaw 9 B F35)b I oy
L
E e lS/.l j
How do you .................. your last name, Maryam?
sit greet spell tell
A: How are you, Reza? B: ...................
Hello, Ahmad. I'm Neda. Great, thanks. Sit down.
pencil desk chair teacher
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Al e B: My last name is Karimi.
What's your last name? How do you spell it? How are you today? Good afternoon, Karim.
A: This is my friend. B: Nice ...cceeueeunne meet you.
to too two _
(44) Can | ..., my library card, please? v
meet help have talk
A: Who is that man? = N
How are you? My last name is Mobini. He's my new friend. He is fine, thanks.

That wom _nis my English t _ _ cher.

e/ee a/ae al/ea e/ei
Who's that .................. ? B: That's Mrs. Moniri.
boy man woman
Sit down. Hello. Good morning. Great, thanks.
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